

# 沈星房内男友成谜 众吴姓富商忙撇清

凤凰卫视女主播沈星 22 日遭遇前男友强闯香闺,对方破窗而入却发现另一内地吴姓富商,后醋意大发与沈星当场厮打。昨日,这个神秘第三者遭网友搜索,杨澜老公吴征以及雷士照明总裁吴长江纷纷“躺枪”。之后又传出,沈星现任男友或为润邦股份董事长吴建,稍晚,江苏润邦股份在官方网站发布声明称,董事长吴建与沈星之消息为不实传闻。

## 传前任与现任男友为“长江”同学

据英文报纸虎报报道,沈星现任男友或为润邦股份董事长吴建,其与沈星前男友北京亚之杰集团董事长李军同为长江商学院总裁班同学,经李军介绍,吴建与沈星相识。事发当天,沈星在家中款待吴建,却遭遇前男友李军强闯香闺。事后,吴建与李军均称自己是沈星的男友。吴建,1967 年 11 月出生,大学本科学历,现任润邦股份董事长兼公司总裁。曾获得“南通市 2009 年度民营经济争创名企、名品、名人年度人物”、“南通市 2011 年度民营金牌企业家”称号。

## 吴征和杨澜发微博称已报案

沈星俩富商男友互殴一事闹得沸沸扬扬,事件曝光后,沈星前男友李军的个人信息页被网友扒出,而当时沈星房内的另一富商,一些网友将此对准了杨澜的老公吴征,认为其可能性最大。不过吴征当天上午还发布了一条微博,从时间和内容上看一切都很正常。

对于被指卷入沈星事件,吴征昨日 10 时 50 分左右在网上予以辟谣,“正值举国全面打击网络谣

言之时,仍有人臆想捏造,散布谣言将沈星女士相关新闻中所涉吴姓富商说成本人,特此声明,对‘@林萍在日本’等捏造谣言者,我已向公安机关报案并将启动司法程序。”

不久,杨澜也发布了一条微博:“居然有人造谣说前天与沈星在一起的吴姓商人是我老公。这几天我和吴征一直在接待《蜘蛛侠》制片人阿维·阿拉德等一行朋友,又是论坛又是开会,从早忙到晚。天下姓吴的多了,这都哪儿跟哪儿啊!”

为何提起沈星款待吴姓男子一事,大家就立马想到吴征?一来,吴征、杨澜夫妇的名气大;二来,两人近些年的确常有婚姻不和的传闻。不过,二人还是时常在微博上亲密互动,以破除不和谣言。

## “雷士照明”吴长江“躲着也中枪”

而后,又有人猜测事件中的吴姓富商是雷士照明负责人、总裁吴长江,对于这一传闻,雷士照明新闻发言人石勇军立即表示否认,他称在案发时期,“吴总在内地,并不在香港。并且吴总今年 48 岁,1965 年出生,也不符合报道中提到的 46 岁。”

吴长江本人看到报道后也十分诧异,他在微博上说道:“本人郑重声明,因中国传统原因随父姓确姓吴,公司也确是香港上市公司,年龄也确实在那个年龄段。但本人不认识什么明星,也不追星。别人是躺着中枪,为什么我躲着也中枪?一个只知道干活,没有生活情调,有价无实的老男人,谁会喜欢呢?何况是身价过半亿的明星。”

(据《深圳晚报》)



杨澜老公吴征



“雷士照明”吴长江



传闻中的现男友吴建

## 勇敢一点

### 郑爽承认整过容 风头立马盖杨幂

根据游戏改编的魔幻剧《古剑奇谭》会聚了一班当红偶像演员,前天杨幂、李易峰、郑爽、马天宇四位主演亮相在影视展上造势,暑期大批粉丝蜂拥而至,满场尖叫。让人吃惊的是,在这样的场合下,一直被风传“整容”的郑爽竟然大方承认,立刻成为众多媒体的聚焦点。

郑爽学生时代出道于偶像剧《一起去看流星雨》,清纯自然的气质被导演选中饰演女主角。近两年,网友不断指出她“五官走样”,郑爽深陷整容风波,却从未对此作出过正面回应。然而当天在发布会现场,当被问到眼角、嘴角是否跟以前不太一样时,郑爽非常干脆地回答:“是。”郑爽说,身边很多关心她的人都让她回避谈论整容问题,但她不



想回避了,并称自己整容只是想改变一下。

有记者问郑爽旁边也曾被网友热议“整容过度”的杨幂对此怎么看,杨幂只是笑而不答。郑爽是第一个公开承认自己整容的内地女演员。她说完这话,身边的杨幂、李易峰、马天宇等人不约而同地低下了头,不知如何接下话题。(李一恒)

据香港媒体报道,8月22日被拍到回港购物的46岁台湾息影女星王祖贤,因美貌走样惹来极大反响,前晚她由两名女友人护送之下现身机场,搭夜机返回加拿大温哥华。

## 搭夜机 iPad 遮面拒拍照

王祖贤现身时戴黑色粗框眼镜,拎白色 Chanel 手袋,着白色上衣、黑色外套同绿色短裤,似乎对长腿极有信心,一见到记者上前拍照,显得很紧张,立即用 iPad 遮面,而同行友人亦以手遮掩传媒相机为王祖贤开路,王祖贤直至机场人员要求面露容貌以作核对证件之用,才勉强放低 iPad,办妥手续后继续急步掩面过海关,全程背向记者。

知此消息后,不少网友留言:好不容易决定回来一次,又被恶意炒作了一回。以后肯定彻底不想回娱乐圈了。人都是会老的。还是宽容一些吧。难道这些看笑话的就能保证自己 46 岁的时候还能像 20 岁一样吗?

## 宽容一点

### 王祖贤匆匆离港 复出之路蒙阴影

## 好友发新照力证没走样

据悉,不少网民看见王祖贤的“近照”都觉得心酸,不忍看见女神“变脸”。不过,王祖贤有好友替她打抱不平,8月23日凌晨上载王祖贤 5 张近照,誓要为女神讨回公道。

照片是在酒店房间拍的,以证明“变脸”照片只是角度问题。照片所见,王祖贤的脸没有太浮肿。替王祖贤打抱不平的网民称:“女神就是女神,我爱她年轻时的风姿,也爱她而今的容颜。”赢得不少网民认同人必会老,只要自然地接受就好了。

今年 3 月,曾有珠宝商捧 380 万元(新台币)请王祖贤站台,但并



无下文,如今她突然现身香港,传将在下月出席公开活动,为复出试水。但从她匆忙离去拒绝拍照的举动看,复出之路似乎不太乐观。

(据《深圳晚报》)